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 これから本格的な暑さを迎えますが、保護者の皆様、お変わりございませんでしょうか。   

 期末考査が終わり、４０日にも及ぶ長い夏休みに入りました。1 学期終業式式辞の中で校長先生か

ら、「生徒の皆さんは、ルール・マナーを守り落ち着いた学校生活を送ってくれた。それが外部の方々

から注目されることにつながっている。第 1 回の公開授業で、５０名の方々が来校され、『生徒の皆

さんが真面目に落ち着いて授業を受けている』『先生方が授業内で、生徒同士のコミュニケーション

が取れるよう工夫している』『楽しそうなので、一緒に授業を受けてみた』など前向きで好意的な感

想をいただいた。このような環境を生かして、多くの知識を身につけ、自分の進路を意識して、自分

に合った仕事を見つけてほしい。それが私の一番の願いです。夏休みは自分の進路を考えるチャンス

である。『アルバイトをしながら考える』『保護者としっかり話す機会をつくる』『親戚などの身近

な大人に体験談を聞いてみる』などの進路学習をしてほしい。最後に、長い夏休みが始まるが、ルー

ル・マナーを守って周りに迷惑をかけず、何より自分を守ってほしい。」とのお話がありました。  

 本日より保護者面談が始まります。４年生にとっては、これからの人生設計につながる大きな進路

決定の時期を迎えます。学校や関係機関と連絡を取りながら準備を進めてください。１年生から３年

生の皆さんは、１学期の出席状況や授業での取組など、学校生活全般について振り返ってください。

できたこと、できなかったこと、それぞれ原因をしっかり考えることが２学期以降にもつながります。

保護者の皆様におかれましては、お子様と一緒に、将来について話をする時間を是非とっていただき、

今後の目標を見つけてもらいたいと思います。 

夏季休業期間中に、家での手伝いやアルバイト以外にも、地域のボランティア活動に参加したり、

旅に出たりと見聞を広める体験を積極的に行うのもよいでしょう。熱中症や落雷、水難事故や交通事

故等に遭わないように十分注意して、元気な顔で２学期に登校してくれることを願っています。 

 

１学期の校内行事から 
☆交通安全教室（６月２６日） 

○今回の交通安全教室は、備前警察署の方に来て

いただいて自転車や自動車を運転するときの危険

性について学びました。若者が関係する交通事故

が多発しています。本校では自動車、バイクを通

学に使用している生徒もいます。被害者にも加害

者にもならないように気をつけていきましょう。 

   

☆自主パトロール （６月２０日） 

○毎月１回、備前警察

署と地域の方と一緒に

西片上駅周辺の清掃を

続けています。今年は

第３木曜日以外にも、

生徒会執行部中心に自

主的な清掃活動を頻繁

に行っています。 

 

☆３・４年生 車いす・視覚障がい者疑似体験実習 

                （６月２７日） 

○備前市社会福祉協議会の皆様にご協力をいただ

き、３年生、４年生が体験実習を行いました。 

アイマスクを付けて階段を降りたり、白杖を使っ

て歩行したり、また、中庭と体育館前のスロープ

を使っての車いす体験等を通じて相手の立場にた

つことの大切さを経験しました。 

  

 

 

 

 

 

☆第 1 回公開授業（６月１７日～２０日） 

○備前市市議会議員、備前市教育委員会、地域、

保護者、中学生などの皆様が延べ５０名も来校さ

れ授業を参観されました。生徒のみなさんが落ち

着いて授業を受けている姿を見ていただきまし

た。先生とやりとりをしながら、一生懸命に学ん

でいる姿を見て感心されていました。片上高校の

生徒の皆さんを応援してくださる地域の方々がた

くさんおられることを実感した４日間でした。 

 



☆球技大会（６月２１日） 

○学年対抗でバレーボールを体育館で行いまし

た。体育の授業やクラスの特別活動の時間を使っ

て、この日に向けてしっかりと練習してきました。

３セット目までもつれ込む接戦の試合もあり、白

熱した試合が繰り広げられました。優勝は４年生

Ｂチーム、準優勝は１年生Ａチーム、第３位は３

年生でした。どの学年もチームワークがよく、最

後まであきらめずにしっかり応援していてみんな

で楽しむことができました。 

 

☆ネットモラル向上ＬＨＲ（６月１９日） 

○「スマホ・ネット依存の予

防方法を知り、考えることが

できる」という目標で、全学

年合同で実施しました。グル

ープでの話し合いを取り入

れ、全体で意見交換もし、考

えを深めることができました。ご家庭の協力のも

と、生徒各自で決めた目標を一週間実践する取組

も行いました。 

☆壮行式（７月１９日） 

○剣道（１名）・柔道（１名）

の選手が、８月の全国大会へ

出場します。武道館、講道館

でそれぞれ開催されます。強

化練習等にも参加して、大会

までに調子を上げ、自分の持てる力を精一杯発揮

してください。みんなで応援しています。 

  

☆企業の求める人材 

○企業の人事担当の方が話された「企業の求める人材」をいくつか（順不同）紹介します。 

 ①やる気・元気 ②てきぱき動ける ③自分から考えて動ける ④打たれ強い ⑤健康・体力 

 ⑥英語力・異文化に対する理解 ⑦社会人としてのマナー ⑧先輩とコミュニケーションがとれる 

 ⑨素直 ⑩わからないことは「わかりません」と言える ⑪打ち込んできたことがある 

 ⑫知識・技術は徐々に身につければよいが、責任感は最初から必要 

☆学校評議員会議（７月８日）から 

○２名の学校評議員にお集まりいただきました。会議では、社会の厳しさを知る委員の方から「コミ

ュニケーション能力育成のために、異年齢の人々との交流が社会性を身につけるよい機会になる。そ

のような機会を設けてほしい。授業の様子はいい雰囲気で、生徒の皆さんが一生懸命学習している。

先生もわかりやすい授業を工夫している。」というお話をされました。 

 ２学期に、片上高校魅力化の取組の一つである『人間力の育成』に向けて、異年齢の人々と交流を

実施する計画を進めています。 

 

 

〈２学期の行事予定〉 

 ９月２日（月） 始業式 

   ３日（火）～９日（月）面接週間 

１０月５日（土） 岡山県高校定通制生徒生活体験 

         発表大会（登校日：備前市市民 

         センター） 

  １０日（木）～１１日（金）煌夜祭 

               文化の部・体育の部 

  ２３日（水） 防災避難訓練 

   ２８日（月）～３１日（木）中間考査 

１１月６日（水） 生徒会役員改選 

  １１日（月）～１４日（木）公開授業 一般公開 

  １３日（水） 第 2 回球技大会 

  １７日（日） 備前市青少年健全育成大会 
   

 

１２月９日（月）～１２日（木）期末考査 

  １３日（金） 芸術鑑賞会 

  １６日（月） 教育相談講演会 

  １７日（火） お楽しみ会 

  １８日（水）～２３日（月） 家庭学習日 

  １９日（木）～２３日（月） 保護者面談 

  ２４日（火） 終業式 

※保健だよりでお知らせしていますが、「熱中症」

には注意し、 適切なエアコン使用や水分補給に留

意するようにお子様たちにお伝えください。 

※自動車運転免許等を取得される場合は、事前に学

校までご連絡いただき、通学に使用される場合は

交通用具使用届等の手続きをお願いいたします。 


